Дополнительное соглашение к кредитному договору, в соответствии с которым кредитование осуществляется с использованием кредитных банковских платежных карточек платежной системы «Mastercard Worldwide», заключенному до 01.07.2017 и действующему по состоянию на 01.07.2017 года между Открытым акционерным обществом «Белагропромбанк» и физическим лицом (далее – Договор)

Открытое   акционерное   общество «Белагропромбанк», именуемое в настоящем дополнительном соглашении к Договору Банк, с одной стороны, и физическое лицо, заключившее с Банком Договор, именуемое в настоящем дополнительном соглашении к Договору Кредитополучатель, с другой стороны, вместе именуемые в настоящем дополнительном соглашении к Договору Стороны, заключили настоящее дополнительное к Договору (далее – Дополнительное соглашение) о нижеследующем: 

1. В тексте Договора:

слова «несанкционированный (технический) овердрафт» заменить словами «неурегулированный остаток задолженности по Счету Кредитополучателя» в соответствующих числе и падеже.

2. В тексте Договора пункт «Кредитодатель обязуется» дополнить подпунктами следующего содержания: 

«Информировать Кредитополучателя любыми доступными Кредитодателю способами (используя городской/мобильный телефон/с использованием сети Интернет/направлением письменного уведомления) о необходимости погашения неурегулированного остатка задолженности по Счету в течение 7 (семи) рабочих дней с момента ее образования (момента ее признания в бухгалтерском учете по соответствующим счетам). В случае непогашения Кредитополучателем суммы неурегулированного остатка задолженности в течение 14 (четырнадцати) рабочих дней с момента ее образования, предпринимать необходимые действия по взысканию данной задолженности, предусмотренные законодательством Республики Беларусь и локальными нормативными правовыми актами Кредитодателя.

 Информировать Кредитополучателя о каждой авторизованной операции при использовании карточки посредством направления соответствующего уведомления через электронные каналы связи (SMS-сообщение, push-уведомление и иные способы) в порядке, установленном в локальном нормативном правовом акте Кредитодателя. Несогласие с получением такой услуги оформляется Кредитополучателем на бумажном носителе либо с использованием системы дистанционного банковского обслуживания.

 В случае возникновения плановых перерывов или сбоев продолжительностью более 3-х часов, повлекших неработоспособность программно-технических средств, обеспечивающих обслуживание держателей карточек, информировать Кредитополучателя (в числе прочих держателей карточек) о невозможности осуществления операций при использовании карточек и планируемых сроках восстановления работоспособности программно-технических средств путем размещения информации на официальном сайте Кредитодателя в сети Интернет (www.belapb.by) и в системах «Интернет-банкинг», «Мобильный интернет-банкинг», «Мобильный банкинг».».


3. В тексте Договора пункт, в котором указывается порядок начисления и уплаты пени за возникновение несанкционированного (технического) овердрафта (неурегулированного остатка задолженности по Счету Кредитополучателя), изложить в следующей редакции:

«В случае возникновения неурегулированного остатка задолженности Кредитополучателя погасить сумму неурегулированного остатка задолженности в течение 14 (четырнадцати) рабочих дней с момента ее образования и в случае несвоевременного погашения суммы неурегулированного остатка задолженности уплатить Кредитодателю неустойку (пеню) за ее допущение в размере 0,1% от суммы задолженности за каждый день просрочки. Пеня устанавливается с календарного дня, следующего после истечения срока возврата суммы неурегулированного остатка задолженности, то есть следующего за 14 (четырнадцатым) рабочим днем, путем безналичного перечисления либо внесения наличных денежных средств на Счет.

При возникновении неурегулированного остатка задолженности Кредитополучателя, в первую очередь погашается неурегулированный остаток задолженности, далее – задолженность в порядке, установленном законодательством Республики Беларусь и локальными нормативными правовыми актами Кредитодателя, регулирующими вопросы предоставления кредитов.

Неурегулированный остаток задолженности Кредитополучателя  и несанкционированный технический овердрафт – сумма денежных средств, превышающая остаток по Счету, установленный Кредитодателем в соответствии с настоящего, и отражающий задолженность Кредитополучателя перед Кредитодателем, возникшую в результате проведения Кредитополучателем или иным лицом, в силу полномочий, предоставленных Кредитополучателем, безналичных расчетов, получения наличных денежных средств, совершения валютно-обменных операций при использовании Карточки,  а так же в результате проведения неавторизованных операций (операций без поступления запроса на одобрение операции Кредитодателю (в платежную систему) при использовании Карточки или ее реквизитов, списания ранее ошибочно зачисленных денежных средств по счету Кредитополучателя (для целей настоящего Договора именуемый – неурегулированный остаток задолженности Кредитополучателя).».

4. Пункт «Кредитодатель вправе» дополнить подпунктом следующего содержания:

«Прекратить либо приостановить действие Карточки с объявлением ее недействительной в случае нарушения условий настоящего Договора,  несвоевременного возврата суммы неурегулированного остатка задолженности Кредитополучателя  - до погашения Кредитополучателем суммы неурегулированного остатка задолженности и неустойки (пени) по ней, при возникновении задолженности по оплате вознаграждений Кредитодателю за оказанные услуги, вытекающие из Договора - до погашения Кредитополучателем суммы платы (вознаграждения), а также в иных случаях, предусмотренных локальными нормативными правовыми актами Кредитодателя, требованиями платежных систем, действующим законодательством Республики Беларусь.». 


5. В тексте Договора пункт «Кредитополучатель обязуется» дополнить подпунктами следующего содержания: 

«Контролировать расходование средств со Счета с целью предотвращения образования неурегулированного остатка задолженности по Счету, а также хранить чеки, слипы, квитанции, отражающие расходование средств по счету в течение 6 (шести) месяцев с момента получения.

Незамедлительно   заблокировать Карточку в случае ее утери, кражи, при подозрении на несанкционированное использование Карточки, а также в случае, если ПИН-код либо реквизиты Карточки стали известны третьему лицу, и уведомить об этом Кредитодателя в трехдневный срок в письменной форме (на бумажном носителе или в электронном виде, либо по факсу с последующим предоставлением оригинала).

В случае возникновения неурегулированного остатка задолженности Кредитополучателя погасить сумму неурегулированного остатка задолженности в течение 14 (четырнадцати) рабочих дней с момента ее образования и в случае несвоевременного погашения суммы неурегулированного остатка задолженности уплатить Кредитодателю неустойку (пеню) за ее допущение в размере и порядке, установленном настоящим Договором.».

6. В пункте «Порядок разрешения споров. Срок действия договора, порядок его изменения» подпункт, определяющий порядок изменения условий Договора, изложить в следующей редакции:

«Все изменения и дополнения к настоящему Договору (за исключением случаев, предусмотренных настоящим Договором и законодательством Республики Беларусь) имеют юридическую силу, если они приняты в двустороннем порядке, оформлены в письменной форме и подписаны обеими Сторонами.

Изменения и дополнения к настоящему Договору могут быть согласованы Сторонами также путем заключения дополнительных соглашений к настоящему Договору путем направления Кредитодателем предложения – публичной оферты Кредитодателя и ее акцепта Кредитополучателем в порядке и сроки, определенные публичной офертой. Датой направления предложения Стороны признают дату размещения публичной оферты на официальном сайте Кредитодателя в сети Интернет (www.belapb.by).».


7. С момента заключения настоящего Дополнительного соглашения, Стороны признают утратившими силу все условия Договора, которые противоречат условиям, предусмотренным настоящим Дополнительным соглашением, либо поглощены ими, либо фактически утратили свое значение.

