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КРАТКАЯ ИНФОРМАЦИЯ

об открытой продаже облигаций

открытого акционерного общества «Белагропромбанк»
для физических лиц двести первого, двести второго, 
двести третьего выпусков
1. Наименование эмитента:

а) полное наименование:

на белорусском языке – адкрытае акцыянернае таварыства «Белаграпрамбанк»;

на русском языке – открытое акционерное общество «Белагропромбанк» (далее – Банк);

б) сокращенное наименование:

на белорусском языке – ААТ «Белаграпрамбанк»;

на русском языке – ОАО «Белагропромбанк».

2. Место нахождения Банка, телефон, факс, электронный адрес (e-mail)
Местонахождение Банка: 220036, г. Минск, пр-т Жукова, 3.

Телефон: (017) 229 63 25, факс (017) 229 64 41
Электронный адрес E-mail: info@belapb.by 

УНП 100693551, ОКПО 00040577.

3. Наименование периодического печатного издания, в котором будет публиковаться годовая финансовая отчетность Банка, информация о принятом решении о реорганизации или ликвидации эмитента либо о возбуждении в отношении эмитента производства по делу об экономической несостоятельности (банкротстве), о внесенных изменениях в проспект эмиссии облигаций, и сроки их публикации
Годовая финансовая отчетность Банка ежегодно публикуется в газетах «Звязда» и «Рэспублiка» не позднее 25 апреля года следующего за отчетным.

Годовая финансовая отчетность Банка за 2014 год опубликована 28.03.2015 в газетах «Звязда» (№ 59), «Рэспублiка» (№ 59). 

В газете «Звязда» публикуется следующая информация:

- в случае принятия решения о реорганизации или ликвидации Банка - не позднее 2-х месяцев с момента принятия такого решения;

- в случае возбуждения в отношении Банка производства по делу об экономической несостоятельности (банкротстве) - в течение 5 дней с момента получения соответствующего судебного постановления;

- в случае внесения изменений в проспект эмиссии облигаций - не позднее 7 дней после регистрации указанных изменений Департаментом по ценным бумагам Министерства финансов Республики Беларусь.

4. Размер уставного фонда Банка 

Уставный фонд Банка составляет 6 803 635 046 000 (Шесть триллионов восемьсот три миллиарда шестьсот тридцать пять миллионов сорок шесть тысяч) белорусских рублей. 
5. Дата, номер государственной регистрации Банка и наименование органа, его зарегистрировавшего

Банк преобразован из Белорусского республиканского банка Агропромбанк СССР учредительной конференцией 11.02.1991 и зарегистрирован Национальным банком Республики Беларусь 03.09.1991, регистрационный № 20. Устав Банка утвержден общим собранием акционеров 11.02.1991 (протокол № 1) (с изменениями и дополнениями, зарегистрированными постановлением Правления Национального банка Республики Беларусь от 08.04.2015 № 221).
Банк в своей деятельности руководствуется законодательством Республики Беларусь, международными договорами Республики Беларусь, локальными нормативными правовыми актами Банка, а также Уставом Банка.

6. Сведения о проведении открытой продажи облигаций двести первого, двести второго, двести третьего выпусков 
6.1. Дата принятия решения о выпуске облигаций и наименование органа, принявшего это решение
Решения о выпуске облигаций двести первого, двести второго, двести третьего выпусков на предъявителя для физических лиц в соответствии с Уставом Банка приняты Наблюдательным советом Банка 22.07.2015, протокол № 21.
6.2. Сведения об обеспечении исполнения обязательств по облигациям двести первого, двести второго, двести третьего выпусков 
Облигации выпускаются в соответствии с подпунктом 1.7 пункта 1 Указа Президента Республики Беларусь от 28.04.2006 № 277 «О некоторых вопросах регулирования рынка ценных бумаг».

В качестве обеспечения исполнения обязательств выступает залог процентных, именных, конвертируемых, в бездокументарной форме облигаций Минского, Витебского и Могилевского областных исполнительных комитетов, зарегистрированных Департаментом по ценным бумагам Министерства финансов Республики Беларусь 17.06.2014, 10.04.2015, и 30.05.2014 соответственно и принадлежащих Банку на праве собственности.

Независимая оценка облигаций Минского, Витебского и Могилевского областных исполнительных комитетов проведена Республиканским унитарным предприятием «Институт недвижимости и оценки» (далее - РУП «Институт недвижимости и оценки») на 01.07.2015.

Обеспечением исполнения обязательств по облигациям двести первого выпуска выступает залог облигаций Могилевского областного исполнительного комитета 10 выпуска номинальной стоимостью        1 000 000 (Один миллион) белорусских рублей в количестве 430 000 (Четыреста тридцать тысяч) штук. В соответствии с Заключением об оценке РУП «Институт недвижимости и оценки» стоимость одной облигации Могилевского областного исполнительного комитета на дату оценки составляет 768 000 (Семьсот шестьдесят восемь тысяч) белорусских рублей или 50,1 (Пятьдесят долларов США и десять центов). Стоимость обременяемых залогом ценных бумаг на дату оценки составляет 330 240 000 000 (Триста тридцать миллиардов двести сорок миллионов) белорусских рублей или 21 543 000 (Двадцать один миллион пятьсот сорок три тысячи) долларов США.

Обеспечением исполнения обязательств по облигациям двести второго выпуска выступает залог облигаций Витебского областного исполнительного комитета 11 выпуска номинальной стоимостью          1 000 000 (Один миллион) белорусских рублей в количестве 640 000 (Шестьсот сорок тысяч) штук. В соответствии с Заключением об оценке РУП «Институт недвижимости и оценки» стоимость одной облигации Витебского областного исполнительного комитета на дату оценки составляет 1 029 500 (Один миллион двадцать девять тысяч пятьсот) белорусских рублей или 67,1 (Шестьдесят семь долларов США и десять центов). Стоимость обременяемых залогом ценных бумаг на дату оценки составляет 658 880 000 000 (Шестьсот пятьдесят восемь миллиардов восемьсот восемьдесят миллионов) белорусских рублей или 42 944 000 (Сорок два миллиона девятьсот сорок четыре тысячи) долларов США;

Обеспечением исполнения обязательств по облигациям двести третьего выпуска выступает залог облигаций Минского областного исполнительного комитета 10 выпуска номинальной стоимостью          1 000 000 (Один миллион) белорусских рублей в количестве 50 000 (Пятьдесят тысяч) штук; облигаций Витебского областного исполнительного комитета 11 выпуска номинальной стоимостью         1 000 000 (Один миллион) белорусских рублей в количестве 149 076 (Сто сорок девять тысяч семьдесят шесть) штук; облигаций Могилевского областного исполнительного комитета 10 выпуска номинальной стоимостью 1 000 000 (Один миллион) белорусских рублей в количестве 70 002 (Семьдесят тысяч две) штуки. В соответствии с Заключением об оценке РУП «Институт недвижимости и оценки»: 

стоимость одной облигации Минского областного исполнительного комитета на дату оценки составляет 717 000 (Семьсот семнадцать тысяч) белорусских рублей или 41,9 (Сорок один евро и девяносто центов). Стоимость обременяемых залогом ценных бумаг на дату оценки составляет 35 850 000 000 (Тридцать пять миллиардов восемьсот пятьдесят миллионов) белорусских рублей или 2 095 000 (Два миллиона девяносто пять тысяч) евро;

стоимость одной облигации Витебского областного исполнительного комитета на дату оценки составляет 1 029 500 (Один миллион двадцать девять тысяч пятьсот) белорусских рублей или 60,2 (Шестьдесят евро и двадцать центов). Стоимость обременяемых залогом ценных бумаг на дату оценки составляет 153 473 742 000 (Сто пятьдесят три миллиарда четыреста семьдесят три миллиона семьсот сорок две тысячи) белорусских рублей или 8 974 375 (Восемь миллионов девятьсот семьдесят четыре тысячи триста семьдесят пять) евро;

стоимость одной облигации Могилевского областного исполнительного комитета на дату оценки составляет 768 000 (Семьсот шестьдесят восемь тысяч) белорусских рублей или 44,9 (Сорок четыре евро и девяносто центов). Стоимость обременяемых залогом ценных бумаг на дату оценки составляет 53 761 536 000 (Пятьдесят три миллиарда семьсот шестьдесят один миллион пятьсот тридцать шесть тысяч) или 3 143 090 (Три миллиона сто сорок три тысячи девяносто) евро.

Общая стоимость обременяемых залогом ценных бумаг, являющихся обеспечением двести третьего выпуска облигаций, на дату оценки составляет 243 085 278 000 (Двести сорок три миллиарда восемьдесят пять миллионов двести семьдесят восемь тысяч) белорусских рублей или 14 212 465 (Четырнадцать миллионов двести двенадцать тысяч четыреста шестьдесят пять) евро.

Обременения (ограничения) прав Банка на облигации Минского, Витебского и Могилевского областных исполнительных комитетов, выступающие в качестве предмета залога, отсутствуют.
В период обращения облигаций Банк вправе производить полную или частичную замену обеспечения своих обязательств по облигациям:

- в случае выбытия предмета залога (его части) либо ином прекращении права собственности на него;

- по инициативе Банка.

Решение о замене обеспечения на иной вид обеспечения исполнения обязательств принимается Наблюдательным советом Банка. О данном решении Банк уведомляет владельцев облигаций посредством размещения соответствующей информации на официальном интернет-сайте Банка не позднее 3 рабочих дней с даты принятия такого решения. Владельцы облигаций вправе предъявить облигации к досрочному погашению в порядке, определенном пунктом 6.10 настоящей Краткой информации. 

Банк осуществляет замену обеспечения исполнения обязательств по облигациям после удовлетворения требований владельцев, предъявивших облигации к досрочному погашению, и не позднее двух месяцев с момента возникновения основания, влекущего необходимость замены обеспечения.

Банк в семидневный срок оповещает инвесторов о внесенных изменениях в проспект эмиссии облигаций посредством публикации информации в газете «Звязда».

6.3. Цель выпуска облигаций и направления использования средств, полученных от размещения облигаций

Выпуск облигаций двести первого, двести второго, двести третьего выпусков осуществляется в целях привлечения денежных средств физических лиц.

Привлеченные средства от размещения облигаций будут направлены на пополнение ресурсной базы Банка. 

6.4. Форма выпуска и вид облигаций, объем эмиссии, количество, номинальная стоимость облигаций:
	№ выпуска
	201
	202
	203

	Валюта выпуска
	доллар США
	доллар США
	евро

	Форма выпуска и вид облигации
	документарные, на предъявителя, процентные, 
неконвертируемые

	Объем эмиссии
	$15 млн.
	$30 млн.
	€10 млн.

	Количество облигаций (шт.)
	15 000
	6 000
	10 000

	Серия, номера облигаций
	ОД201

000001 - 015000
	ОД202

000001 - 006000
	ОЕ203

000001 - 010000

	Номинальная стоимость
	1 000
	5 000 
	1 000


6.5. Период проведения открытой продажи облигаций
Дата начала периода размещения облигаций – 22.09.2015, дата окончания периода размещения облигаций – 21.09.2016.

6.6. Место и время проведения открытой продажи облигаций
Размещение облигаций осуществляется в соответствии с законодательством Республики Беларусь.

Размещение (продажа) облигаций Банка производится после регистрации в Департаменте по ценным бумагам Министерства финансов Республики Беларусь выпуска облигаций, опубликования заверенной Департаментом по ценным бумагам Министерства финансов Республики Беларусь краткой информации об открытой продаже облигаций, фиксации обременения предмета залога по облигациям в соответствии с законодательством Республики Беларусь и представления в Департамент по ценным бумагам Министерства финансов Республики Беларусь копии документов, подтверждающих фиксацию обременения предмета залога по облигациям двести первого, двести второго, двести третьего выпусков.
Первичное размещение облигаций осуществляется путем открытой продажи в филиалах, расчетно-кассовых центрах, а также ОПЕРУ центрального аппарата Банка в течение их рабочего времени. 

Владельцами облигаций могут быть только физические лица – резиденты и нерезиденты Республики Беларусь, приобретающие их не в целях предпринимательской деятельности.

Облигации продаются по их номинальной стоимости в валюте номинала. В оплату облигаций физические лица обязаны внести денежные средства наличными либо перечислить в Банк в безналичном порядке в соответствии с законодательством Республики Беларусь.

Банк вправе не осуществлять продажу облигаций в период размещения, если условия, определенные решениями о выпусках облигаций, становятся для Банка экономически невыгодными. Решение о приостановке (продолжении) продажи двести первого, двести второго, двести третьего выпусков облигаций в период размещения принимает уполномоченный орган Банка.

6.7. Срок и порядок обращения облигаций

Срок обращения облигаций – 547 календарных дней с 22.09.2015 по 22.03.2017. День начала размещения облигаций и день начала погашения облигаций считаются одним днем.

Обращение облигаций осуществляется в соответствии с законодательством Республики Беларусь.

6.8. Дата начала погашения облигаций – 22.03.2017.
6.9. Порядок определения размера дохода по облигациям, условия его выплаты, период начисления процентного дохода
Выплата дохода по облигациям производится в виде процентного дохода 1 раз в 6 месяцев, начиная с нижеуказанных в таблице дат, при условии предъявления физическим лицом оригинала облигации в Банк.

	ПЕРИОДЫ НАЧИСЛЕНИЯ ПРОЦЕНТНОГО ДОХОДА

	Порядковый номер периода начисления дохода
	Начало периода
	Конец периода, 
дата начала выплаты дохода
	Продолжительность периода (дней)

	1
	23.09.2015
	22.03.2016
	182

	2
	23.03.2016
	22.09.2016
	184

	3
	23.09.2016
	22.03.2017
	181

	ИТОГО:
	х
	х
	547


Начисление процентного дохода осуществляется со дня, следующего за днем размещения соответствующей облигации, по 22.03.2017 включительно (за исключением случая предъявления облигации к досрочному погашению). С 23.03.2017 процентный доход не начисляется.
Процентный доход по облигации начисляется с даты, следующей за датой ее продажи Банком, по дату начала выплаты процентного дохода за период начисления дохода, в котором была продана облигация, включительно. Процентный доход за последующие периоды начисления (включая последний) начисляется с даты, следующей за датой начала выплаты дохода за предшествующий период начисления дохода, по дату начала выплаты процентного дохода по данному периоду начисления дохода (дату начала погашения – 22.03.2017) включительно.

В случае предъявления облигации к досрочному погашению на условиях, изложенных в пункте 6.10 настоящей Краткой информации, сумма процентного дохода рассчитывается с даты, следующей за датой продажи (датой выплаты последнего процентного дохода) по дату ее досрочного погашения включительно.

Расчет процентного дохода осуществляется по следующей формуле:

        Нп x Пп        Т365     Т366

Д = ------------- х (------- + -------), 

            100 
            365        366
где:

Д – процентный доход по процентной облигации, выплачиваемый периодически в течение срока ее обращения; 

Нп – номинальная стоимость облигации; 

Пп – ставка дохода в размере 6,5 (Шесть целых пять десятых) процентов годовых за период начисления дохода;

Т365 – количество дней периода начисления дохода, приходящееся на календарный год, состоящий из 365 дней;

Т366 – количество дней периода начисления дохода, приходящееся на календарный год, состоящий из 366 дней. 

День размещения облигации и день выплаты процентного дохода за период начисления дохода, в котором была продана облигация, считаются одним днем. День выплаты дохода за предшествующий период начисления процентного дохода и день выплаты дохода за текущий период начисления дохода (дата погашения, дата досрочного погашения) считаются одним днем.

Выплата процентного дохода по облигациям осуществляется филиалами,  расчетно-кассовыми центрами, а также ОПЕРУ центрального аппарата Банка в течение их рабочего времени. В случае если день начала выплаты процентного дохода выпадает на нерабочий день, выплата процентного дохода осуществляется, начиная с первого рабочего дня, следующего за нерабочим днем. При этом проценты на сумму процентного дохода по облигациям за указанные нерабочие дни не начисляются и не выплачиваются. Под нерабочими днями в настоящей Краткой информации понимаются выходные дни, государственные праздники, праздничные дни и другие, являющиеся нерабочими в соответствии с законодательством Республики Беларусь.

Выплата процентного дохода по облигациям осуществляется в валюте номинала наличными денежными средствами либо в безналичном порядке в соответствии с законодательством Республики Беларусь.

6.10. Условия и порядок досрочного погашения облигаций
Владельцы облигаций могут предъявить их к досрочному погашению при предъявлении оригинала облигации:
- по истечении 180 календарных дней после даты приобретения у Банка;
- при принятии решения Наблюдательным советом Банка о замене обеспечения в случае выбытия предмета залога (его части) либо ином прекращении права собственности на него; по инициативе Банка. Досрочное погашение облигаций осуществляется в течение 30 календарных дней с даты размещения информации на официальном интернет-сайте Банка о замене обеспечения.

При досрочном погашении владельцу выплачивается номинальная стоимость облигации и процентный доход по дату досрочного погашения облигации включительно в денежных единицах, в которых выражена ее номинальная стоимость, наличными денежными средствами либо в безналичном порядке в соответствии с законодательством Республики Беларусь.
6.11. Порядок погашения облигаций
Погашение облигаций осуществляется Банком, начиная с 22.03.2017, в отношении лиц, предъявивших оригиналы этих облигаций к погашению, независимо от сроков обращения собственника или иного законного владельца облигаций.

При погашении облигаций предъявителю облигации – физическому лицу выплачиваются номинальная стоимость облигации, а также все неполученные доходы наличными денежными средствами либо в безналичном порядке в соответствии с законодательством Республики Беларусь.
6.12. Информация о порядке конвертации облигаций данного выпуска в облигации другого выпуска с более поздней датой погашения

Банком не предусматривается конвертация облигаций двести первого, двести второго, двести третьего выпусков в облигации других выпусков с более поздней датой погашения.
6.13. Условия и порядок возврата средств инвесторам при признании выпуска облигаций несостоявшимся, запрещении выпуска облигаций Департаментом по ценным бумагам Министерства финансов Республики Беларусь

Банком не предусматривается возможность признания двести первого, двести второго, двести третьего выпусков облигаций несостоявшимися.

В случае запрещения двести первого, двести второго, двести третьего выпусков облигаций, Банк в месячный срок с момента получения уведомления от Департамента по ценным бумагам Министерства финансов Республики Беларусь о запрещении выпуска облигаций информирует инвесторов и возвращает обратившимся в Банк инвесторам денежные средства, полученные в оплату размещенных облигаций, а также причитающийся процентный доход по таким облигациям за период c даты следующей за датой продажи (датой выплаты последнего процентного дохода) по дату получения уведомления включительно, и письменно уведомляет Департамент по ценным бумагам Министерства финансов Республики Беларусь о возврате указанных средств инвесторам в полном объеме. 

Денежные средства возвращаются независимо от сроков обращения собственника или иного законного владельца облигаций в Банк.

6.14. Дата и номер государственной регистрации облигаций 

Облигации зарегистрированы Департаментом по ценным бумагам Министерства финансов Республики Беларусь 31.07.2015.

Регистрационный номер:

двести первого выпуска: 5-200-02-2581;

двести второго выпуска: 5-200-02-2582;

двести третьего выпуска: 5-200-02-2583.

7. Место, время и способ ознакомления с более подробной информацией (проспектом эмиссии облигаций)
С более подробной информацией (проспектом эмиссии облигаций) сто восьмидесятого, сто восемьдесят первого, сто восемьдесят второго выпусков можно ознакомиться в филиалах Банка 1 и 2 уровней, расчетно-кассовых центрах, а также ОПЕРУ центрального аппарата Банка в течение их рабочего времени.

Справку о продаже облигаций можно получить в Контакт-центре Банка по короткому номеру 136, ОПЕРУ центрального аппарата Банка по адресу: Минск, пр-т Жукова, 3, тел. (8-017) 229-61-29, 218-57-91, а также в следующих филиалах Банка:

г. Брест, ул. Воровского, 11, тел. (8-0162) 27-72-29, 27-72-31,

г. Витебск, ул. Димитрова, 31, тел. (8-0212) 36-65-83, 35-01-18,

г. Гомель, ул. Интернациональная, 30, тел. (8-0232) 79-26-49, 
79-87-01,

г. Гродно, ул. Советских Пограничников, 110, тел. (8-0152) 79-52-80, 79-52-81,

г. Могилев, пр-т Мира, 55, тел. (8-0222) 29-38-00, 29-38-16,

г. Минск, пр-т Победителей, 91, тел. (8-017) 209-77-69, 209 77 94,
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