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      УТВЕРЖДЕНО

Протокол Правления 

ОАО Белагропромбанк»

18.08.2016 №76
Публичная оферта ОАО «Белагропромбанк» о заключении дополнительного соглашения к договору текущего (расчетного) банковского счета, договору специального счета для хранения купленной на внутреннем валютном рынке иностранной валюты, договору временного счета для формирования (увеличения) уставного фонда юридического лица, договору текущего (расчетного) банковского счета по учету бюджетных средств


Настоящее предложение, размещенное на корпоративном сайте по адресу www.belapb.by ОАО «Белагропромбанк» (далее – Банк), является публичной офертой Банка, адресованной юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям (далее – Клиент), с которыми Банк до 01.09.2016 заключил договор текущего (расчетного) банковского счета, специального счета для хранения купленной на внутреннем валютном рынке иностранной валюты, временного счета для формирования (увеличения) уставного фонда юридического лица, текущего (расчетного) банковского счета по учету бюджетных средств (далее – Договора).


Банк предлагает Клиенту заключить дополнительное соглашение на условиях, указанных в настоящей публичной оферте, с Клиентом, который отзовется на настоящую публичную оферту ее принятием (акцепт публичной оферты), в порядке, сроки и на условиях, предусмотренных настоящей публичной офертой.


Срок для акцепта настоящей публичной оферты устанавливается в период с 01 сентября 2016 года по 30 ноября 2016 года.


Акцептом настоящей публичной оферты о заключении дополнительного соглашения к Договору является совершение Клиентом следующих действий, означающих полное и безоговорочное принятие Клиентом всех условий настоящей публичной оферты и дополнительного соглашения без каких-либо изъятий или ограничений на условиях присоединения:


перевод денежных средств по банковскому счету Клиента на основании платежного поручения Клиента в период с 01 сентября 2016 года по 30 ноября 2016 года.


К каждому Договору оформляется отдельное дополнительное соглашение. В случае если Клиент является владельцем нескольких банковских счетов, операции, являющиеся акцептом настоящей публичной оферты, необходимо совершить по каждому банковскому счету. 


Дополнительное соглашение признается заключенным и вступает в силу в момент получения Банком акцепта Клиентом настоящей публичной оферты. При этом Банк не уведомляет Клиента о получении информации об акцепте Клиентом настоящей публичной оферты и дате, когда дополнительное соглашение признается заключенным. Клиент вправе обратиться в подразделение Банка с заявлением о предоставлении таких сведений Банком.        

   
Настоящая публичная оферта может быть в любой момент, в том числе в срок, установленный для акцепта настоящей публичной оферты, отозвана Банком путем опубликования извещения об отзыве настоящей публичной оферты на корпоративном сайте по адресу www.belapb.by.

Дополнительное соглашение к договору текущего (расчетного) банковского счета, договору специального счета для хранения купленной на внутреннем валютном рынке иностранной валюты, договору временного счета для формирования (увеличения) уставного фонда юридического лица, договору текущего (расчетного) банковского счета по учету бюджетных средств

Открытое акционерное общество «Белагропромбанк», именуемое в дальнейшем Банк, с одной стороны, и юридическое лицо, индивидуальный предприниматель, с которым заключен договор текущего (расчетного) банковского счета, договор специального счета для хранения купленной на внутреннем валютном рынке иностранной валюты, договор временного счета для формирования (увеличения) уставного фонда юридического лица, договор текущего (расчетного) банковского счета по учету бюджетных средств (далее – Договор), именуемое в дальнейшем Клиент, с другой стороны, далее именуемые Стороны, заключили дополнительное соглашение к Договору о нижеследующем:

1. Клиент подтверждает, что ознакомлен и согласен с Условиями обслуживания банковских счетов юридических лиц и индивидуальных предпринимателей в ОАО «Белагропромбанк», утвержденными решением Правления Банка 18 августа 2016 года, протокол №76 (далее – Условия), размещенными на корпоративном сайте Банка по адресу www.belapb.by.

2.  Стороны договорились изменить условия ранее заключенного между Сторонами Договора, изложив их в редакции Условий.

3. Настоящее дополнительное соглашение вступает в силу с момента акцепта Клиентом публичной оферты ОАО «Белагропромбанк» о заключении дополнительного соглашения к Договору.
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