
ПРАПАНОВА (АФЕРТА)
ПАРТНЁРАМ ААТ «БЕЛАГРАПРАМБАНК» АБ УНЯСЕННІ ЗМЯНЕННЯЎ У ПАГАДНЕННЕ АБ СУПРАЦОЎНІЦТВЕ, ЯКОЕ ЗАКЛЮЧАЕЦЦА ААТ «БЕЛАГРАПРАМБАНК» З ПАРТНЁРАМІ Ў РАМКАХ ПРАГРАМЫ «ШЫРЭЙКРУГ».
 
[bookmark: _GoBack]Дадзены дакумент, размешчаны ў сетцы Інтэрнэт на вэб-сайце па адрасе www.belapb.by у раздзеле «Буйнаму i найбуйнейшаму бiзнэсу» – «Праграмы банка – «ШырэйКруг» Адкрытым акцыянерным таварыствам «Белаграпрамбанк», якое ў далейшым называецца «банк», з'яўляецца прапановай (афертай) банка ўнесці ў адпаведнасці з рашэннем праўлення банка ад 24.07.2025​, пратакол № 67, змяненні ў Пагадненне аб супрацоўніцтве, якое заключаецца банкам з Партнёрамі ў рамках праграмы «ШырэйКруг» (далей – Пагадненне аб супрацоўніцтве) шляхам заключэння дадатковага пагаднення ў адпаведнасці з дадзенай афертай (змяненні прыкладаюцца).
Дадзеная аферта адрасаваная Партнёрам, якія заключылі з банкам Пагадненне аб супрацоўніцтве ў рамках праграмы «ШырэйКруг», якое з'яўляецца дзеючым на момант апублікавання дадзенай аферты.
Банк лічыць, што ён заключыў дадатковае пагадненне на ўмовах, указаных у дадзенай аферце.
з кожным з Партнёраў, які ў парадку і тэрміны, прадугледжаныя дадзенай афертай, акцэптуе аферту.
Акцэптам дадзенай аферты, які азначае поўнае і безагаворачнае прыняцце Партнёрам усіх умоў дадзенай аферты і факта заключэння дадатковага пагаднення з'яўляецца адсутнасць пісьмовай заявы Партнёра аб адмове ад акцэпту аферты, якая была б прадстаўленая ў банк у перыяд з 25.07.2025​ па 29.07.2025​ уключна.
Тэрмін для акцэпту дадзенай аферты вызначаецца ў перыяд з 25.07.2025​ па 29.07.2025 уключна.
 Дадатковае пагадненне да Пагаднення аб супрацоўніцтве, заключанага паміж банкам і Партнёрам, прадугледжанае дадзенай афертай, лічыцца заключаным пры акцэпце Партнёрам дадзенай аферты з 30.07.2025.
У выпадку, калі Партнёр не згодны заключыць з банкам  дадатковае пагадненне да Пагаднення аб супрацоўніцтве на ўмовах, вызначаных дадзенай афертай, ён павінен не пазней за заканчэнне тэрміну для акцэпту аферты прадставіць у банк пісьмовую адмову ад акцэпту дадзенай аферты шляхам накіравання адпаведнай пісьмовай заявы або накіраваннем электроннага паведамлення праз СДБА (сістэму дыстанцыйнага банкаўскага абслугоўвання). У выпадку непрадстаўлення пісьмовай адмовы ад акцэпту дадзенай аферты Партнёр прызнаецца асобай, якая акцэптавала аферту з 30.07.2025​.
Датай апублікавання дадзенай аферты лічацца дата размяшчэння яе ў сетцы Інтэрнэт на вэб-сайце банка па адрасе www.belapb.by.
Дадзеная публічная аферта можа быць у любы момант, у тым ліку ў тэрмін, вызначаны для акцэпту дадзенай публічнай аферты, адклікана банкам шляхам апублікавання паведамлення аб адкліканні дадзенай публічнай аферты ў сетцы Інтэрнэт на вэб-сайце па адрасе: www.belapb.by у раздзеле «Буйнаму i найбуйнейшаму бiзнэсу» – «Праграмы банка – «ШырэйКруг».
 
 








































АЦВЕРДЖАНА
Пратакол праўлення 
ААТ «Белаграпрамбанк»
24.07.2025 № 67
ЗМЯНЕННІ
у Палажэнне аб парадку і ўмовах 
праграмы «ШырэйКруг», 
зацверджанае рашэннем праўлення 
ААТ «Белаграпрамбанк» 
ад 12.06.2018, пратакол № 54

1. [bookmark: _Hlk179195602]Падпункт 18.3 пункта 18 выключыць.
2. Пасля пункта 35-3 дапоўніць пунктам 32-1 наступнага зместу;
«Банк не прымае на сябе правоў і (або) абавязкаў і не нясе адказнасці за невыкананне дагавора на рэалізацыю тавараў (работ, паслуг), заключаных паміж Партнёрам і Кліентамі».
