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      УТВЕРЖДЕНО

Протокол Правления 

ОАО Белагропромбанк»

18.08.2016 №76
Обращение ОАО «Белагропромбанк» к юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, являющимся владельцами текущего (расчетного) банковского счета, специального счета для хранения купленной на внутреннем валютном рынке иностранной валюты, временного счета для формирования (увеличения) уставного фонда юридического лица, текущего (расчетного) банковского счета по учету бюджетных средств 


Уважаемые юридические лица, индивидуальные предприниматели (далее – Клиент), являющиеся владельцами текущего (расчетного) банковского счета, специального счета для хранения купленной на внутреннем валютном рынке иностранной валюты, временного счета для формирования (увеличения) уставного фонда юридического лица, текущего (расчетного) банковского счета по учету бюджетных средств (далее – банковский счет) в ОАО «Белагропромбанк» с 01 сентября 2016 года изменен порядок открытия, переоформления, закрытия и обслуживания банковских счетов.


При открытии банковского счета с Клиентом заключается договор банковского счета путем акцепта Клиентом предложения ОАО «Белагропромбанк» заключить договор банковского счета, сделанного в форме публичной оферты. 

Публичной офертой являются Условия обслуживания банковских счетов юридических лиц и индивидуальных предпринимателей в ОАО «Белагропромбанк», размещенные на корпоративном сайте ОАО «Белагропромбанк» по адресу www.belapb.by.

В связи с этим требуется внести изменения в договор текущего (расчетного) банковского счета, договор специального счета для хранения купленной на внутреннем валютном рынке иностранной валюты, договор временного счета для формирования (увеличения) уставного фонда юридического лица, договор текущего (расчетного) банковского счета по учету бюджетных средств (далее – Договор(а)).

ОАО «Белагропромбанк» предлагает Клиентам заключить дополнительное соглашение к Договору(ам) без посещения подразделений ОАО «Белагропромбанк», на условиях, предусмотренных публичной офертой. 

 Публичная оферта ОАО «Белагропромбанк» о заключении дополнительного соглашения к Договору(ам) размещается на корпоративном сайте ОАО «Белагропромбанк» по адресу www.belapb.by.

Срок для акцепта публичной оферты устанавливается в период с 01 сентября 2016 года по 30 ноября 2016 года.

В случае, если Клиентом не совершены действия по принятию условий публичной оферты ОАО «Белагропромбанк», необходимо до 01.12.2016 обратиться в подразделение ОАО «Белагропромбанк», в котором открыт банковский счет, для заключения дополнительного соглашения к Договору(ам). 
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